



## **В городе Полевском Следственным комитетом возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка, утонувшего во время занятия в бассейне**



Вечером 24 ноября 2023 года поступило сообщение о том, что 12-летний мальчик утонул во время занятия в бассейне физкультурно-спортивного комплекса. По предварительным данным, подросток захлебнулся водой на тренировке по плаванию. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства трагедии, по этому факту следственным отделом по городу Полевской СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 6 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе расследования сотрудниками Следственного комитета выясняются все обстоятельства. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, истребуется интересующая следствие документация о работе физкультурно-спортивного комплекса и о конкретных лицах, ответственных за обеспечение безопасного нахождения граждан на территории бассейна. Выясняются причины и условия, которые привели к случившейся трагедии, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1841270>